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1.15a Caca Palavras com Parénteses e Operacdes
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e 12 situagdo - PARENTESES precedido de SINAL de MAIS.
ELIMINAM-se os parénteses e MANTEM-se o sinal de DENTRO dos parén-
teses positivo ou negativo.
e 22 situacao - Parénteses precedido de sinal de MENOS. Eliminam-se os
parénteses e TROCA-se o sinal de dentro dos parénteses, de positivo para
negativo ou de negativo para positivo.
Obs.: - (+6 ) = -6 |é-se: O OPOSTO de mais seis € igual a menos seis.
e AADICAO de dois NUMEROS positivos € um nimero POSITIVO.
e A adigéo de dois nimeros negativos € um numero NEGATIVO.
a)+3+(+5)=+3+5=+8
e Na adigdo de DOIS numeros de sinais DIFERENTES fazemos a CONTA
de menos e COLOCAMOS o sinal do MAIOR numero, positivo ou negativo;

a)+3+(5)=+3-5=5-3=-2

8) + (+6) = +6

b)+(-7)=-7

a)-(+6)=-6

b)-5+(-3)

b) - (-7)=+7

-5-3=-8

b)-2+(+9)= -24+9=9-2=+7
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